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Compte rendu du Conseil d’Administration 

Mercredi 10 mai 2023 - 19h00 

 

Membres du CA présents : 
Loïc Arthur 
Marie Balandraux 
Christophe Bourga 
Nicolas Doué 
Fabien Gleye 
Laurent Houssin 
Johannes Paul 
Martine Richard  
Barbara Zodmi 
 

Membres du CA excusés : 
Maxime Chambefort 
Marie Anne Tardivaud 
Jean-Marc Rigal 
 

Ordre du jour  

1. Point sur les activités [Jean-Marc/Loïc/Fabien/Laurent/Nicolas/Barbara] 

2. Préparation du budget 2023-2024 

     - point trésorerie 

     - revue des demandes par chaque responsable d'activité 

3. Préparation AG 2 juin 

     - renouvellement du CA 

     - repas façon auberge espagnole ? 

4. Evénements passés et à venir 

     - fête des sports 17/6 

     - camp d'été 

     - WE multi-activité rentrée 2023 

5. Questions diverses 

6. Date du prochain CA 
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1. Point sur les activités  

Randonnée [Jean-Marc] : 
 
WE club fin juin en Andorre ? 
 
Escalade [Loïc & Fabien] : 
 
Sorties falaise : 
Depuis le dernier CA, 5 sorties programmées (4 réalisées et 1 annulée cause météo défavorable). 
D'autres sorties sont prévues d'ici fin juin (programmation à venir). 
 
Séjour escalade : 
Il a eu lieu du 22 au 29 avril à Tautavel. Les 1ers retours sont très positifs. 
 
Contest inter-salles : 
Le match retour du Contest USR Montagne 2022-2023 a eu lieu à Castanet le 16 mars dernier. 
Après une - grosse - déconvenue au match aller, plus de 5000 points de retard, Castanet a trouvé 
les ressources pour une énorme remontada ! 
Au final : Ramonville 29173 points - 29816 points Castanet 
Castanet remporte donc cette première édition sur le fil ! 
Rendez-vous pris pour la saison prochaine. 
 
SAE Castanet : 
Légère baisse de fréquentation, à tenter de quantifier à partir des carnets. 
Prises commandées en décembre reçues début avril. 
Renouvellement des cordes et contrôle des EPI envisagés début juillet avant la fermeture estivale. 
 
SAE Ramonville : 
Baisse de fréquentation également à Ramonville (en moyenne, 10/12 personnes par séance), en 
particulier le jeudi où il est arrivé que personne ne vienne grimper. 
 
Deux ateliers organisés par Stéphane pour préparer les sorties falaises à venir et notamment la 
semaine à Tautavel : 

 22/03/2023 - Atelier descente en rappel 
 04/04/2023 - Atelier manip de haute voie 

Les ateliers étaient complets. 
 
Avec l’accord de la Mairie, nous avons percé des trous supplémentaires sur le mur béton de droite 
le 06/04/2023. Une partie a été marquée et n’est pas encore finie. 
Le BE Fabien des cours enfant est satisfait. 
 
La semaine du 10 au 13 avril 2023 a été consacrée au renouvellement et à l'ouverture des voies. 
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Il y a eu une bonne affluence et participation des adhérents. 
Ces ouvertures et modifications du mur se poursuivent avec la modification du toit. La stalactite du 
toit à Ramonville a été endommagée et retirée. 
 
Les initiateurs rencontrent des difficultés pour accéder au gymnase notamment le lundi et durant 
les périodes de vacances scolaire dû au souhait de la Mairie de rendre autonome les associations 
pour accéder aux installations sportives. Le gardien n’est pas tout le temps disponible. 
Nécessité de faire un double des clés pour chaque initiateur (soit x10 clés mini). 
 
Le contrôle des EPIs doit être fait, une date a été fixée au 8 juin. 
 
A prévoir le contrôle des EPIs pour les sorties (Loïc), en particulier les longes de via ferrata doivent 
être vérifiées et remplacées le cas échéant. 
 
Alpinisme [Laurent] : 
 
Les conditions de neige n’ont pas permis de proposer énormément de sorties ski rando cette 
année. 
Couloir pic mail d’Aaulon réalisé avec Laurent et les nouveaux piolets acheté par la club. 
Sortie initiation alpi aux monts d’Oolmes réalisée par Damien. 
 
A prévoir également le contrôle des EPIs. 
 
Quid de la sectionL’activité alpi sera potentiellement mise en sommeil l’an prochain si Laurent se 
fait opérer. ? 
 
Canyon [Nicolas] : 
 
La forte baisse de participants, constatée en fin de saison dernière, se confirme en ce début de 
saison canyon. 
La sortie du week-end Pâques a été annulée, faute de participants. 
La sortie du week-end de l'ascension ne comptera que 2 ou 3 participants. 
 
Cela serait-il dû à : 
- la faible disponibilité des encadrants qui proposent moins de sorties ? 
- la communication bien plus tardive qu'auparavant ? 
- l'augmentation du coût des sorties organisées sur un week-end (hébergement plus cher) ? 
 
Un week-end initiation sera proposé dans le Caroux, ainsi qu'une journée initiation dans la clue du 
Terminet. 
A confirmer suivant les niveaux d'eau qui sont très bas dans cette année. 
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Cours enfants [Barbara] : 
Les effectifs sont toujours stables et au complet. 
Deux sorties ont été proposées par Loïc et Christophe : une en salle à Altissimo Portet (20 enfants !) 
et une sur les berges de la Garonne. Elles rencontrent systématiquement un grand succès, avec 
ouverture de listes d'attente. 
L'enseignant d'EPS du collège de Ramonville qui anime l'AS escalade a participé aux ouvertures de 
voies afin d'en créer de nouvelles qui soient adaptées au jeune public. Les ouvertures réalisées 
donnent satisfaction au BE également. 
Une relance auprès des adhérents a été faite pour l'encadrement de la jeune grimpeuse handicapée 
le mercredi soir. Des bénévoles sont à présent positionnés sur tous les créneaux jusqu'à la fin de 
l'année scolaire, à une exception près (21/06). 
 
Sonder les parents pour connaitre les prévisions de réinscription pour l’an prochain (Barbara) 

2. Préparation du budget 2023-2024 

2.1. Point trésorerie 
 
Au Un total de 248 adhérents cette annéeprévus dans le budget de l’année prochaine soit environ 
33k€ de recettes, moins la part destinée à la fédé, cela fait un budget restant d’environ 14k€. 
 
Castanet, recensement des besoins en cours mais budget ‘prises’ à prévoir (proposer les anciennes 
prises à Auzeville ?) 
Ramonville, cordes à acheter + qqs prises (pas de stockage disponible pour les anciennes prises 
contrairement à Castanet) 
Attention à vérifier la date de péremption des longes de via ferrata, et budgétiser le cout de 
remplacement le cas échéant. 
 
Alpi, pas de besoin matériel mais prévoir des formations. 
 
Canyon, le budget prévu (2 recyclages et 1 corde) et non utilisé cette année peut être reconduit. 
A voir s'il faut ajouter le coût de la formation continue encadrants canyon.  
 
Légèrement plus de dépenses que prévu, mais également plus de rentrées (adhérents) que prévu ; 
le delta est positif 
 
A vérifier l’état des prélèvements FFME et si il en reste à venir (Marie & Martine). 
 
Proposition du CA de baisser la cotisation SAE de 25€ à 15€, ce tarif ne semblant plus justifié 
compte tenu du capital déjà épargné dans le cas où l’investissement dans un nouveau mur à 
Ramonville serait nécessaire. 
La ‘part club’ reste fixée à 20€. 
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2.2. Revue des demandes par chaque responsable d'activité 
 
A faire un mail aux adhérents indiquant que le club recherche des encadrants pour les différentes 
activités (Christophe) 

3. Préparation AG 2 juin 

Christophe va préparer une trame ‘template’ pour l’AG 

AG à la Ferme de 50 

3.1. Renouvellement du CA 
 
Martine quitte le CA, Marie-Anne également. 
Maxime, Nicolas, Marie et Laurent ne sont pas certains de continuer l’an prochain. 
 
A faire un mail pour rechercher des volontaires pour intégrer le CA (Christophe) 
 
3.2. Repas façon auberge espagnole 
 
Repas auberge espagnole 

Logistique (nappes, installation + nettoyage de la salle) + Apéro à organiser (Loïc) 

4. Evènements passés et à venir 

4.1. Fête des sports 17/6 
 
Besoin de monde pour assurer sur le mur mobile. La mairie prend en charge le cout coût du mur et 
de l’encadrant FFME associé. 
 
4.2. Camp d'été 
 
Prévu à Panticosa, dernière semaine de juillet, première semaine d’août. Camping à confirmer 
lorsque le nombre de participants potentiel sera connu. 
 
4.3. WE multi-activité rentrée 2023 
 
30/09 – 01/10 
Plan A au Caroux. Disponibilité du camping à confirmer (Fabien) 
Plan B aux Cabannes ou ailleurs ? Loïc a déjà contacté un camping. 

5. Questions diverses 
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Créneaux salles identiques 

Réservation de la Ferme de 50 pour le repas du nouvel an le 12/01/24 et pour l’AG le 14/06/24. 

Demande de la Fédé pour participer à une rencontre inter-club en accidentologie. 

6. Date du prochain CA 

Prochain CA le 02/06/23 après l’AG puis le 14/06/23 

Fin du CA à 22h00     
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